

MINUTA

ședinței ordinare din data de 28.01.2021 a
Consiliului Local al comunei Ruginești, ora 10⁰⁰

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.

D-nul Vieru Octavian – presedinte de sedinta – constata ca sedinta este statutara si declara sedinta deschisa;

Secretarul comunei Ruginești în conformitate cu prevederile in vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinara din data de 08.01.2021.

Neexistand alte discutii, se supune spre aprobare procesul – verbal si sunt 13 voturi „pentru,,

Se prezintă ordinea de zi și este aprobată în unanimitate.

În cadrul ședințeiia fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea nr. 2 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie - aprilie 2021 - hotararea a fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 3 privind aprobare planului anual de acțiuni și lucrări de interes local la nivelul comunei Ruginești, județul Vrancea, pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat - hotararea a fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 4 privind modificarea HCL nr. 48/26.11.2020 prin care s-a stabilit cuantumul indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali din cadrul Consiliului Local al comunei Ruginești, județul Vrancea, în mandatul 2020-2024 - hotararea a fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 5 privind aprobarea actualizării indicatorilor economici ai investitiei “Extinderea si modernizarea sistemelor de alimentare cu apa si canalizare, judetul Vrancea, etapa a - II - a,, UAT Ruginești, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional (POIM) 2014-2020 - hotararea a fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 6 privind aprobarea contribuției în procent de 2% din totalul noilor cheltuieli eligibile aferente obiectivului de investiție “Extinderea si modernizarea sistemelor de alimentare cu apa și canalizare în judetul Vrancea, etapa a - II - a,, UAT Ruginești, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional (POIM) 2014-2020- hotararea a fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 7 privind aprobarea valorificării inventarului domeniului public și privat și casarea mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar din patrimoniul comunei Ruginești - hotararea a fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 8 privind aprobarea aderării Unității Administrativ Teritoriale Comuna Ruginești, județul Vrancea, în calitate de membru, la ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „VALEA CAREGNEI,, - hotararea a fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”.

Ședința s-a încheiat la ora 13²⁰

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va afișa la sediul Primăriei comunei Ruginești.

Președinte de ședință,
Consilier,
Vieru Octavian



Secretar general
Tănase Nicoleta

